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XPNOHOTOM|GTE TV OLUOIKTLVUKY EQUPROYN 6TV 01EVOVVOY
http://phet.colorado.edu/simulations/stringwave/stringWave.swi,

Kol emAECTE «oscillate» kol «no end».

A.

No TopacTNGETE YPUPIKA TIC GYEGEIS: A=A(®w), v=0(4) KO v=D(®) Y
anooPeon (damping) b=0, ctabepn taomn (tension) kot ctafepd (Katd
wpotiunomn «uKpod») mAatog (amplitude). Ti counepdopata Bydlete yio tnv
TOYOTNTO 0; ATOOI0EL GOGTA 1 OLOOIKTVOKT EQAPLOYN TIG O1OTNTES TMV
(YPOUUIK®V) OPLOVIKOV KUUATOV TOL O100100vVToL KOTA UNKOG EKTETAUEVOD
vnuatog; Attiohoynote v andvtnon cog. (Ymooeitn: I'a 3-5 dtapopetikeg
TILES TNC ovyvotntog o (frequency [rad/sec]), «uetpnote» Ta avticToryo UK
Kopatog 4 /m/. And v ypoeikn tapdotacn A=A(w) VTOAOYIGTE YPAPIKE TNV
(pacikn) ToydTNTA 0.)

Alwatnpaoviac otadepn) TV TUN TG GLYVOTNTOS @ (KATE TPOTIUNGT GYETIKA
«OUNAT), EMAEETE «TLYOTO 3-5 (AYVOOTEC) OLUPOPETIKES TIUES TNC TACTC
(tension) Kol TPOGOIOPIGETE KTMEPAUATIKAY TNV TAYVTITO 010000 TOV
QPUOVIKOD KOUOTOS. XPNOIULOTOIOVTOC TV oxéon v=(F/u)!? npocdiopiote Ti¢
TIUEG TNC TAON G TOL «TLYaion emAEEate. Atvetar u=1.0 gr/m. No omoOMCETE
ypaekd TV oxéon v=o(F). (Ynooeitn: Edw npénet va Bempricovpe 0T N
EQUPLOYN AVOTOPAYEL GOGTA TIC 1OLOTNTEC TOV UPLOVIKDOV KOUATMV)



